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IZJAVA ZA JAVNOST 
 
Svet Javnega zavoda za kulturo, šport, turizem in mladinske dejavnosti (v nadaljevanju Svet 
zavoda in KŠTM) je 17. decembra 2008 obravnaval rebalans B finančnega načrta KŠTM za leto 
2008, ki je predvideval 16.122,00 EUR prenosa obveznosti v naslednje poslovno leto. Prikazani 
primanjkljaj naj bi nastal na račun tekočih odhodkov in transferjev ter je bil po mnenju sveta 
zavoda v sprejemljivih okvirih rednega poslovanja, zato je bil potrjen. 
 
V dveh naslednjih sejah, v januarju in februarju, je Svet zavoda kot posebno točko obravnaval 
poslovne težave zavoda, ki jih je uprava že reševala in usklajevala z ustanoviteljico (Občino 
Sevnica, ki se v okviru pristojnosti aktivno vključuje v program ukrepov), ker je bil ugotovljeni 
presežek obveznosti bistveno večji od napovedanega (po zadnjih podatkih v neto vrednosti 
225.834,17 EUR). Svet zavoda je zahteval od uprave pojasnitev vzrokov za takšno stanje, 
sprejeti so bili ukrepi za sanacijo stanja in program ukrepov, ki se izvaja, zapadle obveznosti do 
upnikov pa se prednostno plačujejo iz sredstev za delovanje v letu 2009. Svet zavoda je naložil 
upravi, da v sodelovanju s strokovnimi službami občine preuči poslovno dokumentacijo, da se 
ugotovi pravo stanje obveznosti in izterljivih dolgov za leto 2008.  
 
Sprejeto je bilo začasno financiranje do sprejetja usklajenega poslovnega načrta za leto 2009, 
upravi so bila omejena pooblastila, usklajevanje programa ukrepov in poslovnega načrta pa 
poteka v sodelovanju z ustanoviteljico. Svet zavoda je sprejel odločitev, da se opravi revizija 
poslovanja od leta 2006 ter pravilnost poslovanja oz. morebitna razhajanja med dejanskih 
stanjem in stanjem, ki je bilo predloženo v dokumentaciji Svetu zavoda kot podlaga za 
odločanje.  
 
V poslovnem načrtu, ki bo sprejet v teh dneh, bodo sicer – stanju primerno - zajete le 
najnujnejše in obvezne naloge zavoda v letu 2009, ki izhajajo iz odloka o ustanovitvi javnega 
zavoda in statuta. Svet zavoda bo v okviru pristojnosti obravnaval tudi odgovornost uprave za 
takšno stanje, o razmerah, vzrokih in ukrepih pa obvestil Občinski svet Občine Sevnica na 
februarski seji. 
 
Delovanje zavoda je v programske (vsebinskem) delu pokazalo dodano vrednost razvoju in 
delovanju na osnovnih področjih dela (kar je dokazljivo s številom in obsegom projektov, 
aktivnostmi, obsegom investicijskega vzdrževanja, novimi programi itd.), zato smo predlagali 
Občinskemu svetu, da prihodnje delovanje javnega zavoda KŠTM podpre, opravi pa razpravo o 
odgovornosti za nastalo situacijo. 
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